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HATÁROZAT

Balkány város teljes közigazgatási területére a mézelő méhek nyúlós költésrothadása fertőző
méhbetegség megállapítása miatt a mai nappal

községi zárlatot
rendelek el.

A zárlat alatt álló területről tilos méheket, azok termékeit, betegséget terjesztő tárgyakat, anyagokat
kivinni!

A zárlat alatt álló területre méheket bevinni tilos!

Községi zárlat alatt álló valamennyi méhészet méhcsaládját, függetlenül az előírt éves ellenőrző
vizsgálattól - nyúlós költésrothadás felderítése céljából - meg kell vizsgálni méhegészségügyi felelősnek,

hatósági állatorvos irányítása mellett!
A Polgármesteri Hivatal e határozatról a lakosságot a helyben szokásos módon tájékoztatni köteles!

A határozat ellen közigazgatási úton fellebbezésnek helye nincs, azonban az ügyfél a véglegessé vált

döntés ellen közigazgatási pert indíthat a Debreceni Törvényszék előtt (4026 Debrecen, Széchenyi u. 9.)

a Nyírbátori Járási Hivatal (4300 Nyírbátor, Martinovics utca 19.) ellen indított keresettel. A keresetlevelet

a Nyírbátori Járási Hivatalhoz, mint 1. fokú határozatot hozó szervhez kell benyújtani a döntés közlésétől

számított 30 napon belül postai vagy elektronikus úton 3 példányban.
A keresetlevél benyújtásának elmulasztása esetén jelen határozat véglegessé és végrehajthatóvá válik.

A közigazgatási határozat felülvizsgálata iránti eljárásban a feleket vagyoni és jövedelmi viszonyaikra
tekintet nélkül illeték feljegyzési jog illeti meg, az illetéket utólag, a bíróság felhívására kell megfizetni.

A keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására halasztó hatálya nincs,

azonban a keresetlevélben azonnali jogvédelem biztosítása kérhető

Amennyiben egyik fél sem kéri a tárgyalás tartását és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság

az ügy érdemében tárgyaláson kívül hoz határozatot. Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben

kérheti. A jogi képviselővel eljáró fél, valamint a gazdálkodó szervezet - mint az E-ügyintézési tv. alapján
elektronikus úton történő kapcsolattartásra kötelezett – minden beadványt, így a keresetlevelet is
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kizárólag elektronikusan, az E-ügyintézési tv.-ben és végrehajtási rendeleteiben meghatározott módon

nyújthat be a bírósághoz, és a bíróság is elektronikusan kézbesít a részére. A jogi képviselő nélkül eljáró

felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott nyomtatványon is előterjesztheti. Amennyiben a

személyesen eljáró természetes személy az elektronikus kapcsolattartási módot választja, beadványait

Ügyfélkapu igénybevételével nyújthatja be és a bíróság is elektronikusan kézbesít részére. A
keresetlevél a https://e-kormanyablak.kh.gov.hu/client/ oldalon található IKR rendszer használatával

nyújtható be az elsőfokú közigazgatási határozatot hozó szervnél

Az elsőfokú eljárás díj-és illetékmentes.

A fellebbezésnek a határozat végrehajtására halasztó hatálya nincs!

INDOKOLÁS

Így kellett határoznom, mert Szakoly községből származó lépmintából a Nemzeti Élelmiszerlánc-
biztonsági Hivatal Állategészségügyi Diagnosztikai Igazgatósága az ÁDI/2023/0047186/EK-S15VVW sz.

eredményközlése szerint mézelő méhek nyúlós költésrothadás fertőző betegséget mutatott ki, mely
alapján Dr. Bajza Gábor hatósági állatorvos a betegséget megállapította

Ilyen esetben a 70/2003.(VI.27.) FVM rendelet 17.5. (1) bekezdése községi zárlat elrendelését írja elő a

következők szerInt. „A méhbetegség megállapítását követően – a helyi zárlat alá vont fertőzött méhészet

körül legalább öt km-es sugarú kör által határolt területre - a kerületi főállatorvos községi zárlatot köteles
elrendelni.

A fertőzött méhészet köré vont 5 kilométeres sugarú kör által kijelölt területbe beleesik Balkány város

teljes közigazgatási területe is, ezért a fentiek szerint elrendelésre került a községi zárlat.

A községi zárlat szabályait a hivatkozott FVM rendelet 27.S valamint a 41/1997.(V.28.) FM rendelet 1.
számú mellékleteként életbe léptetett Állategészségügyi Szabályzat 1 19. 6 alapján rendeltem el.

A 27, 5 szerint „... a községi zárlat alatt álló valamennyi méhészet méhcsaládját – nyúlós költésrothadás

szempontjából – a hatósági állatorvosnak vagy a méhegészségügyi felelősnek kell megvizsgálni,
Indokolt esetben a kerületi főállatorvos az állomás hozzájárulásával ismételt vizsgálat lefolytatását
rendelheti el.”

Az Állategészségügyi Szabályzat 1 19. 5 szerint „A zárlat alatt álló

a) községből - a részletes szabályokban meghatározott kivételekkel - tilos állatokat, azok nyerstermékeit,

betegségeket terjesztő vagy terjeszthető anyagokat és tárgyakat kivinni;

b) községbe tilos fogékony állatokat bevinni;

c) községben tilos állatokat közösen legeltetni, állatvásárt, piacot, -felvásárlást vagy kiállítást tartani

E határozatomat az élelmiszerláncrót és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény
(továbbiakban Éltv.) 34.9 (3) harmadik bekezdés a) pontjában és a földművelésügyi hatósági és
igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 383/2016. (XII.2.) Kormány rendelet
(továbbiakban: Korm. rendelet) 23.9 (1) bekezdés a) pontjában meghatározott jogkörömben eljárva
valamint a méhállományok védelméről és a mézelő méhek egyes betegségeinek megelőzéséről és
leküzdéséről szóló 70/2003. (VI. 27.) FVM rendelet 17, S (1) bekezdésében biztosított jogkörömben

eljárva hoztam meg.
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A határozat fellebbezésre való tekintet nélküli azonnali végrehajtását az élelmiszerláncról és hatósági

felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény 42.S. (1 ) bekezdés d) pontja alapján rendeltem el.

Hatóságom illetékességét az ÁKR. 16.5 (1) első bekezdés b) pontja, és a Korm. rendelet 3. számú
melléklete 15.5 pontja állapítja meg

A jogorvoslat lehetőségét az ÁKR. 116.5 (1) bekezdése (a) pontja alapján biztositottam, a Korm. rendelet

14.9 (1 ) bekezdése szerint.

Nyírbátor, 2023. június 13.

Dr. Éliás Tünde járási hivatalvezető

nevében és megbízásából
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A,b
Dr. Hadi Béla járási főállatorvos

osztályvezető

Kapja: .1 ./ Polgármesteri Hivatal Jegyzője, Balkány

2./ Sz.-Sz.-B. Vármegyei Kormányhivatal
Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Főosztály

3./ Dr. Bajza Gábor hatósági állatorvos, Biri

4./ Kiss György méhegészségügyi felelős, Szakoly
5./ Irattár
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